

Встреча с группой бойцов Священной Обороны - 24 /May/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился сегодня вечером (среда) с группой командиров, бойцов, артистов и организаторов проекта «Вечера воспоминаний о Священной Обороне».

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что озвучивание воспоминаний о восьмилетней, навязанной Ирану, войне, а также использование новых литературно-художественных методов для донесения до подрастающего поколения всей правды является делом весьма ценным и важным, и далее подчеркнул: «Один из незабываемых уроков Священной Обороны состоит в том, что если в практической жизни уповать на Всевышнего до глубины души, можно самым благочестивым образом одержать верх над всеми препятствиями и трудностями».

Сделав акцент на том, что период Священной Обороны, наряду с огромными материальными и человеческими потерями, имеет существенные последствия для настоящего и будущего страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сохранение и укрепление в обществе революционного духа и долговечность революции служат одним из последствий того периода. Если бы не было того самоотверженного, подобно джихаду, движения, то революционному духу был бы нанесен ощутимый урон».

При озвучивании других последствий эпохи Священной Обороны, Верховный Лидер революции охарактеризовал этот период как арену практического упования на Всевышнего, отсутствия страха перед державами, а также победы над возникающими препятствиями с помощью этого практического упования, и при этом добавил: «Любое общество, когда оно движется по пути прогресса, оно совершенно естественно сталкивается с препятствиями. Если общество не будет обладать духовными идеалами, если не будет настроено против экспансии супер держав, число этих препятствий совершенно точно будет увеличиваться. В таком обществе весьма важны практические упования на Господа и ощущение собственных способностей и сил для устранения этих препон».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Сегодня Исламская Республика может претендовать на собственные возможности победить все возникающие перед ней трудности и препятствия, потому что опыт этой победы она приобрела в период Священной Обороны».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если в сердце будет вера, а в действиях – упование на Господа, то даже горы превратятся в равнины перед силой этой воли и утратят способность к сопротивлению».

Указав на тяжелейшее положение страны в самом начале навязанной войны, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Начиная со второй половины 1359г. до начала 1361г. положение на фронте было весьма плачевным, потому что в плане военного снаряжения, подготовленных и сплоченных вооруженных сил мы находились в худшем состоянии, и враг при этом находился всего лишь в десяти километрах от Ахваза».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Однако наше командование и бойцы, уповая на всемогущего Господа, а также осознавая свои возможности и силы, опираясь на них, смогли изменить это положение, и в первой половине 1361г. были осуществлены две крупные и серьезные военные операции, - «Фатхуль-мубин» и «Бейтуль-мугаддас». Итогом этих операций послужило пленение тысяч вражеских солдат, возвращение отвоеванных земель и освобождение Хорремшахра».

Подчеркнув, что во времена навязанной войны все державы мира, включая Америку, НАТО, бывший СССР и реакционные региональные державы противостояли Исламской Республике, Верховный Лидер революции сказал: «В такой обстановке нам удалось одержать верх над всеми этими державами. Разве столь сильного практического опыта недостаточно для нашей уверенности и спокойствия?».

Напомнив славный Коранический аят о том, что нельзя сеять в душе печаль и слабость, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Если мы будем истинно верить в Бога, если мы будем уповать на Всевышнего, то сможем преодолеть все трудности и препятствия, возникающие на нашем пути».

Подчеркнув мысль о том, что распространение этой психологии и практического упования возможно посредством защиты воспоминаний о событиях эпохи Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Книги, посвященные военным событиям или снятые на эту тему фильмы, превосходят значение чисто литературно-художественных произведений, на самом деле они подобны цементу, укрепляющему основы и фундамент революции, развития страны и национальной идентичности, который делает их еще тверже и долговечнее».

Воспоминания об эпохе Священной Обороны Верховный Лидер революции назвал национальным достоянием и богатством, и, сделав акцент на необходимости непрерывного сбора этих воспоминаний, а также использования интересных художественных методов для передачи последующим поколениям, лишенных разного рода преувеличений, добавил: «Передача этих воспоминаний и знаний обществу служит добрым благодеянием, это благотворительность духовного порядка, и все те, кто прикладывает усилия в этом направлении, в действительности являются проводниками для получения духовной и Божественной пищи».

Деятельность следопытов-путников света Верховный Лидер революции также назвал частью этих благодеяний и добрых дел, и, указав на наличие тенденций, направленных на ослабление уроков и следов событий Священной Обороны, подчеркнул: «Все те стимулы, которые способствуют оказанию давления на исламские страны, для того, чтобы со страниц учебников и книг исчезли темы джихада и шахадата, находят внутри свое непрерывное продолжение, проявляясь в виде неких аспектов культурной политики».

Подчеркнув, что ни в коем случае нельзя проявлять в этом плане беспечность, Лидер Исламской революции заявил: «События Священной Обороны, понятия джихада и шахадата должны сохранять свою животворность и актуальность, чтобы сегодняшнее поколение примкнуло к поколению, которое довело события Священной Обороны до самого пика».

Воссоединение нынешнего поколения с поколением, принимавшим участие в событиях Священной Обороны, Верховный Лидер революции охарактеризовал как присоединение к поколению праведных, и далее добавил: «И сейчас, подобно шестидесятым годам, я вижу молодежь, которая со слезами на глазах и настойчивостью стремится участвовать в защите исламских святынь. Передача духа и ценностей времен Священной Обороны нынешнему поколению является результатом комплексных усилий и совместных трудов, которые были приложены для передачи воспоминаний того времени».

Верховный Лидер революции сделал акцент на воспоминаниях о событиях Священной Обороны, преисполненных высокого морального духа и логики, и сказал: «Если за пятьдесят последующих лет будет проведена усиленная работа по сбору воспоминаний и реальных истин того времени, мы все равно не охватим всего масштаба происходивших тогда событий».

В начале этой встречи выступили следующие господа:

- Мортеза Сарханги – ответственное лицо отдела литературы сопротивления по искусству;
- Абульфаз Гасеми – автор книги «Улица художников»;
- Аскер Нагизаде – бывший солдат и актер фильмов о Священной Обороне;
- Мехти Таханийан – участник войны и рассказчик книги «Маленький солдат имама»;
- Машаллах Шахмуради – солдат и телевизионный режиссер журнала «Ружан»;
- Мамуста Молагадер Гадери – имам-джамаат Паве;
- Али Хошляфз – солдат и рассказчик книги «Когда исчезла луна»;
- Алиреза Муради – полковник армии в отставке;
- Ибрахим Хатамикийа – режиссер фильмов о войне.

Госпожа Марьям Катеби из отряда спасателей времен Священной Обороны и соратник Джавида Аласара также была в числе всех тех, кто стремился поделиться своими воспоминаниями о мужестве и доблести ветеранов и бойцов во время войны.

На этой встрече группа юношей «Слава ветру предопределения» исполнила композицию «Аргеван», посвященную защитникам исламских святынь.